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Conférence téléphonique extraordinaire du 

 Conseil national du SSG 

Réunion par Zoom – Procès-verbal de la réunion 

Le 10 septembre 2021

 

1. Appel nominal 

La séance de la conférence téléphonique virtuelle par Zoom du Conseil national du SSG 
est déclarée ouverte à 14 h 01 (heure de l’Est), le vendredi 10 septembre 2021. Le 
confrère Randy Howard occupe le fauteuil présidentiel et les participantes et participants 
suivants sont présents : 

Participantes et participants : 

Randy Howard  Président national 

Martine Babcook  Vice-présidente nationale 
Kelly Bush   Vice-présidente nationale, Équité 
Bruce Roy   Vice-président national 

Sue Boone Vice-présidente régionale, région de l’Ontario, y excluant la 
région de la Capitale nationale 

Steve Colterman  Vice-président régional, région de la Capitale nationale  
Shanny Doucet Vice-présidente régionale, Nouveau-Brunswick, et l’Île-du-

Prince-Édouard 
Jeanette Fillion Vice-présidente régionale, Monnaie royale canadienne 
Mélanie Hamel Vice-présidente régionale, l’est du Québec, y compris la ville de 

Québec 
Kevin Hanson Vice-président régional, région de la Capitale nationale 
Linda Harding Vice-présidente régionale, Vancouver, et les basses-terres 
Azra Jusuf Vice-présidente régionale, région de l’Ontario, y excluant la 

région de la Capitale nationale 
Leanne Moss Vice-présidente régionale, Terre-Neuve et le Labrador 
Paul Paquette Vice-président régional, région de la Capitale nationale 
Michèle Parent Vice-présidente régionale, l’ouest du Québec, y compris 

Montréal 
Heather Rawlins Vice-présidente régionale, Alberta, Nunavut, et les Territoires 

du nord-ouest 
Nicole Rousseau Vice-présidente régionale, région de la Capitale nationale 
Reni Stein Vice-présidente régionale, l’île de Vancouver, le reste de la 

Colombie-Britannique et les Territoires du Yukon 
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Absents : 

Anthony Drozdowski Vice-président régional, Nouvelle-Écosse  
Sheldon Jacobs Vice-président régional, Saskatchewan, et le Manitoba 

Personnel : 
Monique Desrosiers Agente aux finances et de l’administration 
Jason Manchester Coordonnateur exécutif au Président national 
Diane Rancourt Adjointe administrative et communication 
Maria Thomas Adjointe exécutive au Président national 

But de la réunion 

• À la suite de discussions et conformément au règlement 6 du SSG, certains 
membres du Conseil national ont demandé une réunion extraordinaire du Conseil 
national afin de voter en personne sur la question de la tenue de rassemblements 
régionaux pendant le Congrès. 

Communiqués 

• Le confrère Howard souhaite la bienvenue à tous et à toutes. 

• Le confrère Howard informe les membres du Conseil national que le service de 
traduction simultanée est fourni dans le cadre de cette réunion. 

• Le confrère Howard a envoyé un courriel aux membres du Conseil national qui 
expliquait les raisons de la décision à savoir de ne pas tenir de rassemblements 
régionaux en personne. Il réitère que cette décision n’a pas été facile à prendre, et 
que celle-ci a été prise dans le but de protéger la santé et la sécurité de toutes les 
personnes déléguées assistant au Congrès du SSG.  

p/a  Nicole Rousseau / Azra Jusuf 

Que les régions aient le choix de décider si elles se réunissent en personne (en 
caucus) ou non. Que si la décision est de se réunir en personne, le SSG soutienne 
financièrement ces réunions. 

p/a  Bruce Roy / Leanne Moss 

Que le vote ait lieu par scrutin secret. 

Vote consigné no 1. Motion adoptée. 

Observations 

La consoeur Parent demande si elle pouvait voter de vive voix puisqu’elle était arrivée 
en retard en raison d’une autre réunion. En raison des circonstances et que la réunion 
était prévue pour une durée d’une heure, le confrère Howard accepte que la consoeur 
Parent vote de vive voix. La consoeur Parent vote en faveur de la tenue en personne de 
rassemblements régionaux. 

Appel au règlement 

Les règles de procédure stipulent qu’une motion pour un scrutin secret doit être faite 
avant que la question soit mise aux voix. La question ayant été mise aux voix et par 
conséquent, un vote par scrutin secret ne devrait pas être autorisé. 
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Le confrère Howard a consulté le Président national de l’AFPC, Chris Aylward, et la 
motion sur la tenue d’un scrutin secret et d’accepter le vote de la consoeur Parent sont 
jugés irrecevables. Le vote a eu lieu de vive voix. 

Vote consigné no 2. Motion adoptée. (Rassemblements régionaux en personne 

pendant le Congrès) 

Consigné contre :  Le confrère Randy Howard. 

Puisque les membres du Conseil national ont voté en faveur de la motion, les Vice-
présidentes régionales et les Vice-présidents régionaux consulteront leurs Présidentes 
et leurs Présidents de section locale sur la façon de procéder, et feront un suivi avec le 
Bureau national. 

La levée de la séance a lieu à 15 h 20.
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Recorded votes/Vote consignés 

Legend / Légende: 

1.  Yes / Pour 

2.  No / Contre 
3.  Abstain / Abstention 
4.  Absent / Absent-e 
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Vote Number / 
Numéro de vote 

1 2         

Babcook, Martine 
NVP/VPN 

2 2         

Bush, Kelly NVP Equity/ 
VPN, Équité 

1 1         

Roy, Bruce NVP  1 1         

Boone, Sue 1 3         

Colterman, Steve  1 1         

Doucet, Shanny 1 3         

Drozdowski, Anthony 4 4         

Fillion, Jeannette 1 2         

Hamel, Mélanie 1 1         

Hanson, Kevin 1 1         

Harding, Linda 2 2         

Jacobs, Sheldon 4 4         

Jusuf, Azra 1 1         

Moss, Leanne 1 1         

Paquette, Paul 1 1         

Parent, Michèle 4 4         

Rawlins, Heather 1 2         

Rousseau, Nicole 1 1         

Stein, Reni 2 2         

Howard, Randy 2 2         

 


